

448/3/12.02.2018

APROBAT IN CP N.03 2018.
IN CA 16.03 2018.

TEMATICA ȘI GRAFICUL
ȘEDINTELOR CONSILIULUI PROFESORAL SEMESTRUL II,
AN ȘCOLAR 2017-2018

Nr crt	Ordinea de zi tematica	Data și Ora ședinței	Cine prezintă	Cine participă
1	<p>Monitorizarea pregătirii elevilor pentru examenul de bacalaureat, examenele de certificare a competențelor profesionale, olimpiade și concursuri școlare</p> <p>b) Monitorizarea prezenței la școală a elevilor și corectarea și prevenirea absenteismului</p> <p>c) Propuneri pentru comisiile de evaluare a competențelor lingvistice de comunicare orală în limba română, evaluare a competențelor lingvistice într-o limbă de circulație internațională, evaluare a competențelor digitale</p> <p>d) Probleme curente și organizatorice</p>	Februarie Ora 14	Dir. Birau Victor Dir.adj. Antoni Ionel Dir.adj. Bulgar Delia Responsabilii ariilor curriculare	Cadrele didactice
2	<p>Raport asupra activității desfășurate în anul școlar 2017-2018 semestrul I</p> <p>b) Discutarea proiectului schemei de încadrare pentru anul școlar 2017-2018</p> <p>c) Validarea situației la învățatură pentru elevii cu situații neîncheiate pe semestrul I</p> <p>d) Analiza rezultatelor școlare la învățatură al elevilor în urma aplicării planului de acțiune pentru ameliorarea rezultatelor școlare</p> <p>e) Monitorizarea prezenței la școală a elevilor , corectarea și prevenirea absenteismului</p>	Februarie Ora 14	Dir. Birau Victor Dir.adj. Antoni Ionel Bulgar Delia Responsabilii ariilor curriculare	Cadrele didactice

	<p>Școlii”- luna Mai</p> <p>e) Propuneri pentru comisiile de examinare a competențelor profesionale</p> <p>g) Probleme curente și organizatorice</p>			
5	<p>a) Monitorizarea pregătirii elevilor pentru examenul de bacalaureat, examenele de certificare a competențelor profesionale</p> <p>b) Probleme curente și organizatorice</p> <p>c) Validarea situației la învățatură a elevilor claselor terminale</p> <p>d) Activități de îndrumare și control desfășurate la nivelul unității</p> <p>e) Monitorizarea consultațiilor privind pregătirea elevilor claselor terminale în vederea susținerii examenelor</p> <p>f) Probleme curente și organizatorice</p>	<p>Mai</p> <p>Ora 14</p>	<p>Dir. Birau Victor</p> <p>Dir.adj. Antoni Ionel</p> <p>Bulgar Delia</p>	<p>Cadrele didactice</p>
6	<p>a) Validarea situației la învățatură și disciplină la sfârșitul anului școlar 2017-2018</p> <p>b) Analiza comparativă a rezultatelor obținute de elevi la cele două testări: inițială și finală</p> <p>c) Stabilirea programului suplimentar în vederea pregătirii elevilor pentru examenul de bacalaureat sesiunile iunie-iulie, august – septembrie 2018</p> <p>d) Desfășurarea festivității de încheiere a anului școlar : “Ultimul clopoțel!”</p> <p>e) Programul activităților desfășurate în timpul vacanței de vară: activități educative, corigențe, diferențe, lucrări de întreținere și reparații</p> <p>f) Probleme curente și organizatorice</p>	<p>Iunie</p> <p>Ora 14</p>	<p>Dir. Birau Victor</p> <p>Dir.adj. Antoni Ionel</p> <p>Bulgar Delia</p>	<p>Cadrele didactice</p>

Director
prof Birau Victor